
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322998

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Kašpar Petr (80040514)

Klub: 20C0021 ­ Tělovýchovná jednota Čistá, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

Zápas: TJ Čistá, z.s. ­ SK Pavlíkov, z.s. ,202121CA2A1906

ROZHODLA TAKTO:

Červená karta během zápasu, Zabránění soupeřovu družstvu dosáhnout branky, Zabránění v dosažení branky  D4 zabránil soupeřovu
družstvu dosáhnout branky úmyslným hraním míče rukou na brankové čáře. Hráč před odchodem z HP předal funkci kapitánství D15 a
opustil HP bez protestů. § 43/1 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 16.05.2022 08:12

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322952

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Klub: 20C0261 ­ TJ TATRAN Rakovník, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FK Hředle, z.s. ­ TJ TATRAN Rakovník, z.s. "B" ,202121CA1A2002

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem nenastoupení k soutěžnímu utkání OP II.třídy. § 36/1 a 56/2 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 3 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 3 : 0

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322991

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Ambrůžek Petr (88100237)

Klub: 20C0171 ­ TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. ­ SK Sparta Řevničov, z.s. ,202121CA1A2006

ROZHODLA TAKTO:

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Použití pohoršujících urážlivých a ponižujících výroků na adresu AR2
"Ty čuráku, ty zmrde, ty se na to vyser." § 45/2 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 7 od 08.05.2022 07:46

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322996

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Koloc Matěj (90021444)

Klub: 20C0171 ­ TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s. ­ SK Sparta Řevničov, z.s. ,202121CA1A2006

ROZHODLA TAKTO:

Použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest, Použití pohoršujících urážlivých a ponižujících výroků na adresu R "Ty
se na to vyser ty čůráku". § 45/2 DŘ FAČR.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 08.05.2022 07:53

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322953

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Herink Jiří (95030246)

Klub: 20C0091 ­ TJ Český lev Kolešovice, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení čl.
2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322954

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Havel Marek (03080076)

Klub: 20C0491 - FC 05 Zavidov, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322955

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Hůla Robert (02121139)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322956

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Hudák Michal (82101642)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 202121CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022322957

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Denk Dominik (95110321)

Klub: 20C0021 ­ Tělovýchovná jednota Čistá, z.s.

Soutěž: 202121CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK v soutěžním ročníku 2021/2022, RMS OFS Rakovník Náležitosti disciplinárního řízení
čl. 2/1

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.05.2022


